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1. a6rUuLU<U34UULUUL <hULUHUU (KFW)

1.1. «U9rn UUS6Lh» dhypndwply’

Tnypubp Muydwuubp
<< puwnuwpuwgh b £< nighnbun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplwnniubp wudhup, gyninuununbuwlwu Jupybph nbwpnid’ twb << pwnwpwgh b ££ nbighnbuwn

$hapywluwu wushup

dwpyp vwyywwnwy

Uhypn U thnpp gyninuijw phqubiuh quipquignd

Gpowtwnnt dhongubinh hwdwpnud Ywwhwnw| ubpnpndubp Yud hwdwlygniegntu 2

wpunujw dwdlbun

Swpbkywu mnYnuwnpnyp 12.5%
dwplh dwpdwt dwdlbn 8 - 24 wihu | 24 - 60 wihu
dwpyp Jwpdw 3~ 27 wihu

Uwpdwt Gnuwuwl

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jduwpyp gnidwph wduwwu hwjwuwpwswih yéwpubip
3. Uy hwdwwwuwuluwubgywd hwéwhunpnh npuwdwlwu hnupbphu

dwpyh wpdnyp

<L npwd

Jdwplyh gnudwp

1,500,000 - 4,000,000

Spwdwnpdwu Jewp

0%

Uywuwpldwu
wduwlwu Jéwp

0%

' Quwitidny' 0060 (0116" unipupnwinpynn Juplh nbwpnid)
2 dwplyh gnidwph wnbiuqti 70%-p wlyp E ninnyh Guwpypwy bapnpnidobipht, el wy pwt uwhdwbidws sk Japudhtiwtiuwgnpnn pblypnigyut Ynndhg:
<wlwnwly nbupmd Jupyp hwdwpymd E ppowbwnnt dhongubinh hwdwipdwt bwwiypwlyny ipppuwdwnnynn Junl:



1.2. «UUSLP URUUSNRU» phqubu/gyninuunumbuwlwu shypndupy?

Tpnypubkp Muwjdwuubp
<< punuwpuwgh b £< nbighnbun wuhwwn dtnuwpyuwwmtptp, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplywnniubp wudhup, gyninununbuwlwu Jupybph nbwypnd’ twb << pwnwpwgh b << nbghnbuwmn
$hahywlw wushup
Uhlynn U thnpp’ wyn pynud qyninww, phqubiuh quipquignud
dwpyp vwyjwwnwy
Cpowuwnnt dhgngubiph hwdwpnud LYwwhww| ubpnpnwutp Ywd hwdwygnyeyniu®
Swpbywu mnynuwnpnyp 12.9%
dwplyp dwpdwt dwdlbn dhusle 36 wdhu dhusl 60 wdhu
duw dwpdwl
wnl?llrllrtlljlu[zwdqhm 315 wihu 3 - 30 wihu
1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbin)
Uwpdwt bnwuwl 2. Jduwpyp gnidwph wduwwu hwjwuwpwswih yéwpubip
3. Uy hwdwwwuwuuwubgywd hwéwhunpnh npuwdwlwu hnupbphu
dwplh wpdnyp <L npwd
dwplyp gnudwp dhusl 4,000,000
Spwdwnpdwl Jéwp 0%
Uywuwpldwu 0%
wduwlwu Jéwp

3 Quwbidniy' 0131 (0116" unipupnwynpynn Ywplp nbwpnid)

4 dwplyp gnidwph wnbiduqt 70%-p wlyp £ ninnyp Guwhipwy bapnpnidoippt, Geb wy pwt uwhdwbiyws sk Japwbhtiwtiuwgnpnn pblypnpguwt Ynndhg,
hwluwnwly nGupmd Jupyp hwdwpynid E ppowbwnnt dhongubinh hwdwipdwt bwwiypwlny ipppwdwnnynn Junly:



2. UUhUUUL RUMUSUUL PULY (ADB)

2.1. Yywtwug aknubpbkgniejwtu npnpnp wowlgdwu b qupqugdwu dpwgpp

«6NLULYUSPLPUUUL» dhypnduply?®

Tpnypubkp Muydwuubp
<L pwnupuwgh b ££ nbghntun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbuwn
Jdwplwnniubp hpwjwpwuwywu wudhup, gyninununbuwlwu Jupybph nbwpnd' twl << pwnwpwgh b
<L nbghnbun $hghlwywu wushup
Uhypn b thnpp’ wyn pyYnwd gyninwlwl, phqubuh qupquignid
dwpyh twyjwwnwy

Cpowuwnnt dhgngutinh hwdwpnid Ywwhwnwy ubpnpniutip®

dwpyp Jwpdw

dwilljbin dhugle 24 wdhu dhusl 48 wihu
dwpyp Jwpdw
wpunntywy dwdljbn dhtgl 18 wdhu Jhusl 36 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbun (wduwwt hwywuwpwswih yéwputin)
2. Jdwpyp gnidwpp wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uj' hwdwwwwnwufuwubgwsd hwdwlunpnh npwdwlwu hnupbphu

Jdwpyh wpdnyp < npwd
dwpyh gnidwp 1,500,000 - 3,000,000
Swpblwt 12.9%
wmnynuwnpnyp
Spwdwnpdwl Jéwp 0%
Uywuwpldwu 0
0%
wduwlwu yéwp
9 -
Ubthulywts tbpnpnt Gupwdpwagnh gnudwph ujwqugnyup 20%-p wbwp £ uwwnpyp Juwplwnnih ubhwywu
dhongubipny
Opwgph 2powuwlyutipnud $puwtuwynpnid sh Yupnn hpwywuwgyb) hbnyw) uywwnwlutph hwdwp.
= Juwuwywp wd swhwgnpddwu uny oguinwgnpdynn hwplwnpp woluwwnnidh, huswbu uwl
dwuwlwu wotuwwnnidh ubpgpwydwdp hpwlwuwgynn wpunwnpnueni fud wy)
ghpoéniubinye)niu,
= ny ophuwlwu, huswbu twl dhowqqujuoptu wpgbywsd wwypwupubiph wpnwnpnyejniup b
Jwdwnpp, huswbu ophtuwy' nbnwdhongubip, Juwuwlwp phdhwlwu Unyebp, pwihnuubph Ywd
Uy wyuydwibitbp pwhnuubiphg unwgywsd wpnwnpwuph wunpuwhdwuwht wnlinne,

pwgh ghunig W qupbiophg' wy wiynhnjwyhu fudhspubiph wpunwnpnieindu b wnlinne,

Stuwfununh wpunwnpneintu bW wnliunnp,

wupbunwht sluwwywygywsd dwupwebtph wpunwnpniegintu, wnlinnp Yud ogunwgnpdnd,
wuwnwnwhwwndwu gnpdpupwgubn Ywd npwug tywwnwyny nbluuhlwh dbnppbpnid wnwetuwjhu
wplwnwpdwjht funtwy wunwnubpnd Ywd hht wébkigywsd wunwnubpnid ogunwgnpddwu
Uwwunwyny,

= wiwdbpsd dyunpunipniu:

S Quwbdnutn' 0051, 0126

6 Ywwhyppwy bepnpnidulinh nwpmd ppowtiwnnt dhonglbnh hwdwipnidp qupluyhti dhongtiiph hwpyht swtynp £ gipwquiigh
Yuwplywnmpt pppwdwnpynn Juipyp wdpnne gnidwph 20%-p:




3. A 3MIUUUL HShuULUUYNrUUL LUMNM38S (4dY) oruasrsrh PPULLULUSUUL 4ruusL3Uy

3.1. «4U3ML UB» dhypnydwpy’

Tpnypubkp Muydwuubp
<< puwnuwpuwgh b £< nighnbun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplwnniubp wudhup, gyninununbuwlwu Jupybph nbwpnid’ twb << pwnwpwgh b ££ nbighnbuwn

$hapyuluwu wushtp

Uhlpn U thnpp gjninuiluis phqubiuh quipgugnud

dwpyp twyywwnwy

Gpowuwnnt dhongubiph hwdwpnud Ywuwhwnwy ubpnpndutbip®
Jdwplh dwpdwt dwdlbn dhusl 24 wdhu dhusl 48 wdhu
dwpyp Jwpdw
wpunujw dwdlbun Uptgl 18 widhu

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutip)
Uwpdwu bnwuwy 2. dwpyp gnudwph wduwlwu hwjwuwpwswih ydwpubip
3. Uy hwdwwwuwuluwubgwd hwéwfunpnh npuwdwlwu hnupbphu

dwplyh wpdnyp < npud UUU nnjwn
dwplh gnudwp 1,500,000 - 3,000,000 dhuslt 6,000
13% - 15%
Swpbkywu mnYnuwnpnyp 11.0%' 10%
hwdwéduyt << unwdwpnyayuwt 15/01/2015p. N30-U npnpdwidp
hwuypwindws uwhdwbwdbnd hwdwytiptph gutyp

Spwdwnpdwu éwp 0%

Uywuwplydwt wduwlw

Yybwp 0%

Spwdwnpdwu

woluwphwgpnieynit L mwpwdp, pwgwnniejwdp Gplwt pwnwph

Opwagph 2pswuwlubpnd huwtiuwynpnid sh Yupnn hpwywuwgyb hbnlyw| bywwnwlubph hwdwp.
*  Gppnpn wudwug Uwwndwdp ywpuph dwpnud,

*  Stuwfunwnp, Sfuwlununwiht wpunwnpwuph wpwnwnpnyejniu, Yyspwdwynud b wnlinne,

»  Ubpdndywd wwypwupubph dedwdwiu wnlnpwihtu gnpéniutinieniu,

»  dwupwdwfiu wnliinpwihu gnpdniubinieyntt, npp Ubpwnnud £ unyu Yewnnwd upgwsd npuk wwpwuph
Uy ywydwuubp Jwbwnp,

dbwwnubph wnlwnnip,

uwypwdrbtpputiph, ubpwnjw|’ quq, nhqtb), ptught wnlwnnip,

pniuwphdhluwubph wnp U Jwbwnp,

pnuwphdhlwwubph dGnppbipnud,

pnpws (pniun) ngbithg fudhspubiph wpunwnpniegntt, Yypwdowynid b Jwdwnp:

7 Quwtdnipulin' 0017, 0018

8 Guwhypwy bpnpnwdtinh nwpnid ppowbwnnt dhongtiinh hwdwipnidp Jupluypl dhongtiiph hwpypt swbyp E glipwquibigh Juplwnnihti ynppwdwnpynn
Jupyp wdpnng gnidwph 20%-n" ¥4 ptiwbuwdnpdwt nbwpnid, 40%-p' 69U pptwtiuwynpdwt nbupnid:



4. UMPUPHULINPYNT Jupybp

4.1. «UNLRUPUINPYN» Shypnywply®

Tpnypubp Muydwuubp
<< puwnuwpuwgh b £< nighnbun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplywnniubp wudhup, gyninununbuwlwu Jupybph nbwypnd’ twb << pwnwpwgh b << nbghnbuwmn
$hapywluwu wushtp
dwplyh tyywwnwy Uhlypn U thnpp gyninuijwu phqubiuh quipquignid

dwplyp dwpdwu dwdlbn

dhusl 36 wdhu

dwpyp Jwpdw
wpwnujwy dwdlybun

dhusl 6 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbin (wduwywt hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyp gnidwph wduwywi hwjwuwpwswih éwnpubip
3. Uy hwdwwwuwuluwubgywd hwéwhunpnh npwdwlwu hnupbphu

dwplh wpdnyp

L npwd

Jdwplyh gndwp

3,000,000 - 4,000,000

SwpbYwu mnnuwnpnyp

14%

Swpbywl winynuwnpnyph
unipupnuynpnud

Snynuwnpnyph  untpupnwynpndp Yppwhwtwgyh  wiuwhup swhwpwuwynd, np Juipyp

wnunbuwywpnnht mpwdwnpyp.

V' 5% wnynuwnpnypny

v 3% wnnynuwnpnypny’ gjninuinuinbuwlwu Ynnwybpwinhyubpph hwdwp

v 0% winynuwnpnypny’' 2014 pwlywup nGlynbdptph 18-h N 1444-U npnpdwdp hwunwnywd
unghwjwywu wowygnieini unwgnn uwhdwuwdbpd puwlwywiptph hwdwnp

Spwdwnpdwu Jewp

0%

Uywuwplydwtu wduwlw
Yéwp

0%

Spwdwnpdwu
w2fuwphwgpnipntu

<L nwipwdp, pwgwnnipjwdp' Gplwu pwnwph

Uy} ywydwuubp

1. Opwagpptu s6U Yupnn Jwutwygh] <wjwunwuh <wupwwbnnigjuwt jnipupwigngp mwnpyw
whwnwywu pngting uwfuwwbuwsd wy Jwpybiph wnnynuwnpnypubpp  unipuphnuynpdwdp
ppwlywuwgynn'  <wjwuwnwuh  Lwupwwbnnggniund - gjniqununbuwlwu  nbluuhuh
$huwtuwlwt  JwpdwYwinpgjwt'  (hghugh, Yniqununbuwlwu  hnwdph  dpbpndubph
(qunwdubph)  uywwwynd  wgpndbpwdowlydwu  nnpnpu wpwdwnpynn - Jwpybph
wnynuwnnpnypubiph  unipupnwynpdwt, Nnngdwt  wpnhwlywu  hwdwlwpgbph  ubpnpdwu
hwdwp  wpwdwnpynn  Jwpybph  wnynuwnpnypubiph  unipupnwynpdwy,  <wjwuwnwuh
Cwupwwbinnipjwu gjntwwnumbunipniund jupyuwwywounwwu guugbph ubpnpdwu hwdwp
whnwlywu wowygnipjwu, Lwjwuwnwuh Cwupwwbwneniunid  dwdwuwlwyhg
wbfuuninghwubipny dpwyynn huinbuuhy wyghubiph hpdudwu hwdwp wEnmwlwu wowlgnipjwu,
Cwjwunwuph  Lwupwwbnneniund - wgpnwwpbuwiht ninpinp uwppwynpnidubph
Shuwtuwlwu Jupdwlwinejwu' [hghugh, <wjwunwuph <wupwwbnngeniund 2019-2024
pYwlwuubpht  wwljwpwpnwdnipjwtu  qupgqugdwt  whnwlwu  wowlgnypjwu  dpwapbiph
owhwnnt wnunbuwywpnnubipp, hwadh wnubing wju, np updwsd dpwgpbph hpwywuwgdwu
twywwwyny qupybph nnynuwnpnypubph untpupnwynpdwu hwdwp wbwnwlwu pnigbng
twhuwwnbujwsd Gu wy dhongubip: Lodwd whnwlwu wowygnipjwu dpwapbph swhwnnwibpp
Ywpnn GU hwunhuwtw| unyu Opwagph dwuuwyhgubp ybpp updwd Ynuynpbw Spwgpbph
opowuwlubphg nnipu dpwapbiph ppwywuwgdwu hwdwp, Gebt win wnuwnbuwdwpnnubpp
pwywpwpnw U Shtwtvwwu Yunnygh wwyjdwuubpp:

2. Jwjwuwnwup wupwwbinntgjwi funwlwpniejwu 2019 pwlwuh hnywnbdpbph 24-h N 1485-
L npn2dwdp hwunwnywsd «FHninwununbunipiwu ninpuind wwywhnjugpwywu hwdwwngh
ubpnpdwu ghnpduwlwu dpwgph hpwywiuwgdwu hwdwp wbwnmwywu weowlgniejwu dpwagnph»
opowlwynd  wwwhndwagpynn  dowlwpnyubph  gwuynwd  ubpwndwd  wpnnniynubiph
dowlynigjwu twwwwyny Jwphwynpwd swhwnniibpp Jwpywiht wywjdwuwaghpp Yupbinig

9 Quwtdniputn' 0102, 0116




htinn $huwtuwlywu Ywnnyg wbwnp £ ubplujugutu myjw) uwd wnwohlw gininununbuwlwu
wwpyw  hwdwp  wwwhnjwgpwywu pulbpnygwu hbwn Yupywsd  gjninuntnbunipjwu
wwwhnjwgpnipjwt wwjdwuwagnph wwwndkup:

dwnybpp wmpwdwnpynud Gu hbnlyw| bwywwnwlwihu ninnniejniuubipny.

w). denqwdwyptiph, denqwpuwmwuhpubiph, huswbu twl thbpwlutiph dGnpptipnud,

p). wuwutuwobupbiph Ywnnignd b inbuuninghwlwt wwwhnynid,

q). gniquununbuwlwu Ytunwupubph («Luwuuwpnidnygjuu Jwuhu» << opbuph  3-pn
hnnywdh 18-pn Ybwn) dkinppbipnid,

n). wuwutwlybiph dknpptipnud,

). ubpdbiph, uwsdhjutiph LW wnuyhubph dGnppbpnid,

q). qyninwntunbuwlwu vawuwyniejwu hnnh dtnpptpnid,

£). hnnh UL  gnuquwuntnbuwlwu  Jdywlwpnyubph  dawynipjwu,  wgpnnbluuhywywu
dhongwnnuwiubph  hpwywuwgdwtu  hwdwp  wuhpwdbon  opowuwnnt  dhongubiph
(pwgwnnigjwdp  unyu  Bupwybwnh  «B»  wwppbpnygnund - upwd  dhongubiph) L
Swnuwynigjntuutiph dkinppbipnd,

p). nuwdbpd hnnwdwubpnu nnngdwt wpnhwlywu hwdwlwnpgbph ubpnpnud,

). wgnnybipwdowlydwu ninpunp wpuwnpulwu bpwuwynyejwu otupbiph, 2hunyeyniuubph
Ywnnignu U yGpwlwnnignid:




4.2. SUJUMUPMONLE3UL RUMFUSUUL LNUSULUNJ SrUUuHrdn

UniPUPYULJN/YNT dhypnywpy™
Unwowpnlp gnpdnid £ Jhtish 31.12.2024 jo-p

Tpnypubp Muwjdwuubp
<L pwnwpwgh W << nbghnbun  wuhww  dGnuwplwwnbptp, << nbghnbuwm
Jdwplwnniubp hpwywpwuwlwu wudhup, gninuinunbuwlwu Jupybph nbwpnd' twl << pwunwpwgh b

<L nlighnbuwn Shghlwlwu wusdhup

dwpyp twyywwnwy

Uhlypn U thnpp gjninuijwu phqubiuh qupquignid

Snhdwjhu lubY-h' tphugubiph U 14-17wduwwu g dwwnnwoubph denppbipnud

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

dhusl 60 wihu

Jdwpyh dwpdwu wpnntywy
dwdlwn

dhuslt 12 wdhu™

Uwpdwt Gnuwuwl

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jduwpyp gnidwph wduwwu hwjwuwpwswih yéwpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwplh wpdnyp

<L npwd

dwpyp gndwp

dhusl 4,000,000

Swpbywu mnynuwnpnyp

14%

Swpbywu  wnYnuwnpnyph
untpupnwynpnd

Snynuwnpnyph - untpuhnwynpnudp - Yppwhwtwgdh  wiuwhuh - swihwpwuwynd, np wpyp
JwpYwnnthtu impwdwnnyh.
v 3% wnynuwnpnypny’ ubpypqwsd fubY dbnp pbipbint hwdwnp
v 2% winynuwnpnypny’ <wjwunwup Lwupwwbnnygniunad wbbkgywd ninhdwihu fuby
atinp pbpbnt hwdwn
V' 0% winynuwnpnypny’ <wjwuwnwuh <wupwwbnnigywu unwywpniejwu 2014 pdwlwup
nGywntidptiph 18-h N 1444-U npnadwdp hwunwwnywd gwuynd pungpyqwd
uwhdwuwdbpd hwdwjupubiph wunbuwywpnnubipht Ywd gninuntnbuntgjwu npnpuntd
gnpdniubinieintu hpwywuwgunn YnnwbEpwuinpyutphu

Spwdwnpdwu Jewp

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

dwplyph npwdiwnpiwt
Gnwuwl

Uuywufupy

Uy} ywydwuubp

v nipupwtgnip Juwplwnne wnwpblwu Yupnn £ dbnp pbiptp wnwybjwgnyup 300 gintju
wnnhdwjhu luYy

v Jwuplwnnt ppuwivwlywu Ywnnyg b ubpluywgunid wnnhdwihu lubY &binp pbpbnt
ypwptipjw| nhunw-hwyn® upkiny npwug pwuiwyp, dtnpptindwu Jujpp (Juyptin), (hwugt),
ubpdnddwu nbwpnd® ubpypdwu dwdybwnubpp, gpwynp wwpwnwynpwghp' dbnp pbipynn
wnhdwjhtu luBY-h wnujwqu Gptp wwph <wjwunwuh Lwupwwbnngeniund nwywph
uwtuph ybpwpwwnpnipjwu hwdwp ogunwgnpdnudu wwwhnybiint ytpwpbpjwy, huswytiv utwl
Uwluwpwpnyeniu £ ubpyuywgund - &binp-  pbpdwu  GupwYw  funpgnp  Gngbipwynp
Yunwupubph wnhdwihtu Jyuwywywuubpp b pwpnbpp' npwug hpdwu Jpw dbnppbpdwt
Gupwlw fungnp bBnobpwynp YGunwupubpph winhdwihtu |pubint dwupt $huwtuwlwu
Ywnnyghtu wuhpwdbownniejwu nbwpnid funphpnwwnyniejnlu wnwint Uwywwnwyny,

v wmnhdwjhu  YGunwuhubph  &bnppbpnudp,  ubpdniddwu  nbwpnwd  twl  ubpypnwdp,
hpwlwuwgynid U Jupyp hwunwwnbing htwnn' bpbp wdujw pupwgpnud, nph wjwpwp
dtpoht  wwutopwynwd  Jwplwnnith  wjuwdbnunigjwdp U Uwluwpwpnigjwu
hwdwdwjunypjwdp winhdwjhtu YEunwuhubph &bnppbpnudp, ubpdnddwu nbwpnd twl
ubpypnuip, Ywpnn Gu Gplupwéagyb) bu by wduny

v'wnnhdwjhu fuBY &tinp pbpbing (ubpypbing) htunn Jupywnnis Shuwtvwlwu Yunnyg b
Uwluwpwpnyentu £ ubiplujwgund hwunwenpetip hwdwéwju ££ 2019-2024 pywlywuubph
nwywpwpnionypjwl qupgugdwi dpwgph wwhwugubiph

10 Quwidniy' 0118

B duwplp dehbwplugpl pupdw ulqpnud Yupnn F uwhdwbyty wpgpntywy dwdybg' wnwGugnytp 12 wdhu




v Opwgph swhwnnt s&U Ywpnn hwunhuwtuw] twfuwpwpnigjwtu  Ynndhg  wbwwywu
wowlgntejwu L (Ywd)  wy  Spwgptph  2powtwlyubpnd  fuunpwhwpnyg
wwpwwynpnyeyniuubip  nwbignn $hghlwlw, ppwjwpwiwlywtu wudhup U wuhwwn
abnuwplywwnbptipp

v wnwohu Unuppnphuqu hpwlwuwgynd £ Jupyp wnpwdwnpbing htwn Gpynt wdujw
pupwgpntd




4.3.

NAUrULNLONLAE3UL B4 USBURANLBNLMESUL RUMUSUUL

LAUSULUNY SPUU UM UNT UNtRUPHULLNCYNA dhypnywply®

Unwowplyp gnpénid £ dptisl 31.12.2023 p-p

Tpnypubp Muwjdwuubp
<L pwnwpwgh L << nbghnbun  wthwwn  dGnuwpluunbiptp, << nbghnbuw
Jdwpywnniubp hpwjwpwuwywu wudhup, gjninununbuwlwu Jupybph nbwypnud® twl << pwnwpwgh

L << nbqhntun $hahlwlwl wushup

Jdwpyp twywwnwy

Uhypn U thnpp gyninuijw phqubiuh quipquignid

Snhdwjhu UGY-h' dpusl 18 wduwlwu hnh nsfuwpubiph b wydtiph, 4-16 wduwywu tg U 6-
16 wduwywu wpnt dwinnwaubph (20:1 hwpwpbpnyejwdp' 20 Egh hwayny 1 wpnt)
Gbinppbpnud

dwpyh dwpdwt dwdlbwn

uhtsl 48 wuhu

dwpyh dwpdwt wpnnujw)
dwilbwn

dhusl 12 wdhu

Uwpdwt Gnwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwwuwpwswih yéwnutip)
2. Jdwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uy hwdwwwwwuluwubgwd hwdwfunpnh npwdwlwu hnupbiphu

dwpyp wpdnyp

<L npwd

dwplp gnudwp

uhusl 4,000,000

Swpbywu ninynuwnpnyp

14%

Swpbywu  wnYnuwnpnyph
untpuhnuynpnid

Snynuwnpnyph untpuhnwynpnuip Yhpwhwuwgyh wiuwhuh swihwpwuwyny, np yunlybipp
Juplwnnthtu nmpwdwnnpyb.
V' 2% winynuwnpnypny
v 0% wninynuwnpnypny’ <wjwunwuh Lwupwwbinniejwu Yunwydwnpnigjwu 2014
pYwlwuh nbtYywnbdptinh 18-h N 1444-L npnadwdp hwunmwwnywsd guuynid
pungnpyywsd uwhdwuwdbpd hwdwjupubiph wmumbuwywpnnubphtu Yud
gjniwnuwmbuntjwl ninpunnwd gnpéniubingenit ppwwuwgunn

Ynnwbpwunpyubiphu

Spwdwnpdwu yéwp

0%

Uywuwpldwt wduwlwt
Jéwp

0%

Jdwplyph mpwdiwnpdiwt
Gnwuwl

Utwufuhy

Uy wuwydwuubp

Jnipwipwiugnip ywpywnnt Ywpnn £ dbnp pbpb; wnwybjwgnyup 2000 gintfu tiinhdwjhtu
UtY, wyn pynd' 100 gifupg ns wybh winhdwiht wpnt dwwnnw? (nsfuwph W wydh)
Opwgnh 2powtwlubipnd Yunipuhnwynpyh jntpwpwtgnip gwhwnnth Ynndhg dby gintfu
wninhdwipu UBY-h' dhusk 450 hwgq. npwd wpdbpny dbnp pbpdws Yhunwune hwdwp
thwuwnwgh Ydwpywsd gnidwpp (shwogwd nbnwihnfudwu dwluubipp)

owhwnniu $htwtuwlwu Ywnnyg £ ubpluwjwgunid iinhdwjhu UGY &binp pbipbiint dwupu
nhdnuw-hwywn' ugbny &bnp ptipynn winhdwjhu UGY4-h pwuwlp, dGnppbpdwu (ubpypdw)
quypp (Jwpbpp), &bnppbpdwu dwdytnubipp, &bnppbpdwu Gupwyw wnhdwihu UGY-h
hwywuwnwapbipp (Yywjwywuubnp, pwpwnbipp), huswbu twb Cwjwunwuh <wupwwbunne-
pjwu Eynundpluyh uwfuwpwpnuygniu (wyunthbinn' Uwiuwpwpnyeniy) | ubpyuywgund Gtinp-
ptipdwu Gupwyw wnnhdwihu UGY4-h hwwuwnwagpbpp (YYwjwlwuubipp, pwpuntipp)
wnhdwjhu UBY &binp pbiptiinig (ubpypbinig) htiwn Jupywnniu $huwtuwlwu Yunnyg b
Uwluwpwpnyentu £ ubpyuwjugund  thwunwpnebp  hwdwowju << 2019-2023
pYwlwuubph nsfuwpwpnidnieiwu b wjdwpnidnipiwi qupgugdwu wowlgniejwl dpwgnh
wwhwueubiph

Opwgph pwhwnnt s&U Ywpnn hwunhuwtw] twfuwpwpnipjwt  Ynndhg wbnwywu
wowlgnipjwu U (Ywd) w)| wnwlwu dpwapbiph 2pswuwlubpnid dwdlybnwug ywpunw-
ynpniggniuutip niubignn $hghlwywt, ppwywpwiuwlwtu wudhtp b wuhwwn &knuwp-
Ywwnbipbipp,

2 Quwtidny' 0123




wnhdwjht  YEunwuhubph  &bnppbipnudp,  ubpdnddwu  nbwpnud  bwlb  ubpypnuip
hpwlywuwgynd  qupyp hwunwinbing hbwnn' bpbp wdudw pupwgpnid, nph wdwpwp
ybpoht  wwutopwynwd  owhwnnth  wjuwdbnunipjwdp U Uwjuwpwpnipjwu
hwdwdwjunypjwdp wnhdwjhu YEunwuhubph dbnppbpnip, ubpdnddwu nbwpnud twl
ubpypnudp, Ywpnn £ Gpyupwagyt) bu d6y wduny

wnwoht dnuhpnphuqu hpwlwuwgynd £ qupyp wpwdwnpbing htnn Gpyne wdugw
pupwgpntd




44.  <CUUULSYUD ShLULUULUL MPANRYS (SD)
UNPUPHIUNPINA Shypnywpl

Tpnypubkp Mujdwuubp

<L pwnuwpwgh b << nbghnbun  $hghlwlwu wudhup, << ntighnbtun  wuhwun
dGnuwplwuwntiptip, << nbighnbun hpwyjwpwiwywu wudphup, nyptp hwoywnjwsd Gu U
qpwnyntd Bu gyninuinuinbuwlwu hbnlyw| gnpdniubingejwdp’

Jdwpywnniubkp w) Mwunnwuwnt wyghubph hhdunwd U futwdp

p/ Qbpdngwjhu gnpd

g) 2npwgpwsd dpbtipph wpwnwnpniejwu Yuqdwybpwnwd

n) Ubnwpnidnipintu

Uhypn U thnpp gyninuijw phqubuh quipquignd

dwpyh tywwnwly LYwwhwnw| ubipnpnuiubp™

dwpyh dwpdwy dwilbtn dhusl 60 ™ wihu
1. Uunthnbinn (wduwywt hwywuwpwswih yéwnutip)
Uwpdwtu bnwtwly 2. Jdwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uy hwdwwwwwuluwubgwd hwdwfunpnh npwdwlwu hnupbiphu
Jdwpyh wpdnyp <L npwd
Jdwplh gnudwp 2,500,000 - 4,000,000
TFpwdwunphp gnwiwp Uhusl £5MN-h 25%-h swthny

Swpbljwlu wnYnuwnpnyp 12%

12%" «¥Hninwnunbunypjwu ninpunhu npwdwnpynn qupybph ninynuwnpnypubiph
untpuhnwynpdwu» Opwagnh swihwuhoubpht puyjwpwpbnt nbwpnud, hwlwnwy
wwpwagwnd Jwnpyp unipupnwynpdw Gupwlyw sk

Swpbywlu wmnYnuwnpnyph
untpuhnuynpnid

Jdwpyh dwpdwyu wpnnujw) dhtisl 18 wihu

dwdljbwn
Spwdwnpdw Jewp 0%
Uywuwpldwt wduwlwt 0%
Jéwp
» L Upwpwunh dwpg (Cwhnwjjwt, Lnp Ninh, @npp dbinh, Unipbuwyw)
Spwdwnpdwi » L Ywjng Anph dwpg (Upthh, Rwnhpwth)
w2luwphwgpnipyniu = L Ujniuhph dwnq (Utnph, Ugwpwly, Ujwup, Lehjwq, Ywpblwu, Lnuwdnp,

Cywuhénp, Uywunwpjwt, Fwppuwu, Lwndhu)

1. Mwpuwnpp twhwwwpdwu E Opwgph  Ynndhg wuglugwsd nwupupwgubphu
dwutwygnipjwt yywjwgph wnlwjnyeniup

2. Lwbwlunpnh  hpduwlwtu  Gywdnunubph  wnujwqu  50%-p  uwnwgynmd |
gjninwnuwnbiunteintuhg, pun npnud hwoqwnpyp Yuwwnwpynd £ Spwgph Ynndhg punniutih
swithwuhoubph hwdwdwju

3. 26U Ppuwuuwynpynd hunbuupy wighubiph hhdunwip, Ywpehjwhu nnngdwtu gwugp,

Uy wwydwuubp hwlwlwpywwihu gwugp, fuwnnnh wjghubph hhdunwip

4. “pwdwunpht ninnuiyhnpbu thnfuwugynwd £ bwtuopnp punmpywd wju dwnwlwpwnht,
ny upYwnniubph/owhwnniubph hbun Yupywsd wywyjdwuwgph hwdwdwju, tinpwdwnpnid £
wpnbu huy punpjwd wwpwupubn, vwppwynpnwutip b wuhpwdbown wy hhduwlwu
dhongutip

5. Shuwuuwynpynud tu dhusl 3 hw hnnwywnph ypw hpwywuwgynn Spwagpbipp, pun npnid
hwodwpyp Ywwnwpynwd £ Spwagph Ynndhg punnwubih swihwuhoubphu hwdwéwju

3 Quwbidniy' 0128
1 Cpowtiwunnt dhgnglitinh hwdwipmdp Juplught dhonglitinh hwpdhti swbiyip E gbpwquiigh Juplwnniht ippwdwnpynn Juiplp wdpnne qridwpp 30%-p
Y Ugwbnwlwl wygnt hhdbdwl U putwudph byywigpwlng pppwdwnpgnn Juplph nbupmd” wnwGugnyip 84 wdhu



5.

«qUUMrR» M4y PLL UsPULUL NsUNLMUNY YULLUER

5.1. «@6NLUPLUSPPULUL/E3MAUSLSEUUUUL» dhypnydwnly’

Tpnypubp Muwjdwuubp
<< puwnuwpuwgh b £< nighnbun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplwnniubp wudhup, gyninuununbuwlwu Jupybph nbwpnd’ twb << pwnwpwgh b ££ nbighnbuwn

$hapywluu wushtp

dwpyp twyywwnwy

Uhypn W thnpp' wyn pynwd gyninulw, phqubuh qupgugnud, phqubiu gnpdniubiniejw
pupwgpnud wnwowgwd Ypbnhunnpwywu wywpwnph dwpnid

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

48 wdhu

dwpyp Jwpdw
wpunujw dwdlbun

dhusl 36 wuhu

Uwpdwt Gnwuwl

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutip)
2. Jduwpyp gnidwph wduwwu hwjwuwpwswih yéwpubip
3. Uy hwdwwwuwuuwubgywd hwéwhunpnh npuwdwlwu hnupbphu

dwplh wpdnyp

UUUL nnjwn <L npwd

dwpyp gndwp

dhuslt 6,000 dhuslt 3,000,000

Swpbywt mnynuwnpnyp

12% 17%

Spwdwnpdwu Jéwp

3% 3%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

16 Quwbidniptiin’ 0002, 0020




5.2. a6NLUMLUSPPULUL/S3NUSLSEUULUL dhypnydwpy

«GSUM' 10%-ny, 10 wduny U 10 pnybnwdi»

Thnypubkp Muwjdwtubp
<L pwnupuwgh b ££ nbghntun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbuwn
Jdwplwnniubp hpwjwpwuwywu wudhup, gninununbuwlwu Jupybph nbwpnd' twl << punwpwgh

L << nbqhntun $hahuwlwl wushup

dwpyh tywwnwy

Uhypn W thnpp' wyn pynud gyninulw, phqubuph qupgugnud, phqubiu gnpdniubiniejwu
pupwgpnud wnwowgwd Ypbnhunnpwywu wywpwnph dwpnid

Muwhwugubip Kwéwfunpnh
hwunbty

*  Jwplywnnih b Gpwofuwynpubph gnpdnn b Jwpywd Jupytph dwdybinwug opbiph
hwupwgnuwwpp Ybipohtu 12 wdujw pupwgpntd swbwp £ gbpwquugh 45 opp, huy
Jbpoht 3 wdujw pupwgpnid’ 20 opp,

*  Jwplwnnith UL Juwpywihu gbynygnid ytpoht dbY wdujw pupwgpnid wnyw st 5
U wyb) «Lnp Juplwjhu nhdnw» ugnudp,

*  Jwplwnnth ULMHU Jwplwihu gbynygnid Lwbwlunpnh hbtiwn  thnfujuwwlygywsd
wudwug ywpYwihu nhuyh nwup punniubih £ dhusl huyynn nwup ubpwnjuwy,

»  Jwplwnnit juwd Gpwofuwydnpp wbunp £ niubuw JwpYwiht wywwndnieiniu

dwpYyh dwpdw dwdlbwn

10 wdhu 24 widhu 36 wdhu

Swpbywu mnynuwnpnyp

»  10%,

= 9,5% Qnpdnn
(UWJwqugnyup T wdhu
Jwpyh gnudwph dwpnwd
Yuwuwnwpws) b Pwlyywsd
(uwfunpn. 12 wdhuubiph
pupwgpntd)
Lwbwhunpnubph hwdwp

- 129, .

= 11,5%' Snpdnn (ujuqugnyup | =
1 wdpu Junyh gnwwphp
dwpnid fuunwpwd) b
Pwyyws (Uwfunpn 12
wdhuubph pupwgpnid)
Lwbwfunpnutph hwdwp

14%,

13,5%"' Qnpdnn
(ujwquignyup 1T wdhu Junpyh
gnwdwph dwpnid funwpwsd
U Pwyywsd (uwfunpn 12
wdhuubph pupwgpntd)
Lwbwfunpnutiph hwdwp

dwplyp dwpdwt wpnnuyw
dwdlwn

dhugl 7 widhu dhusl 18 wihu husl 24 wihu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbin (wduwywt hwjwuwpwswih Jéwnubip)
2. Jduwpyp gnidwpp wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uy hwdwwwwwuluwubgwd hwdwfunpnh npwdwlwu hnupbiphu

dwplph wpdnyp

<L npwd

Gupwywpluwwnbuwlubp

Unwtg pwoluwynph 1 Gpwoluwynpny 2 tipwfuwynpny

Jdwplyh gnudwp

= 450,000 << ppud

= 570,000 << npwd’ bk
dwplywnnit LNNR
hwdwlwpgnd bdwqugnybp
3 wduyw gpwiigqudé
wippuwiinn £

= 670,000 << npud

* 890,000 << npwd’
bt Gpwppuwynpp UQ E uwd
ULNNL hwdwlwpgnid
ujwqugnytp 3 wdujw gnwbgyws
wiphuwiyinn £

» 1,150,000 << npwd

* 1,450,000 << npwd’ bk
Gpwphuwynptlinhg wnbiywaqt
dtiyp U £ fud LNNPR
hwdwlwpgmd udwqugnyp 3
wduyw gnwbigyws wippuwgpnn £

Spwdwnpdwu yéwp

10%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0%

Jdwpyh hwunmwwndiwu
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwebph wnjwjnyejwu wwpwguwjnd' 10 pnwb

dwpyp npwdwnpdwu
wnwybjugnyu dwdlbn

Udpnnowlwu thwpbreh wnywnipjut wwpwqwnd' 2 dwd

7 Quwtidniy' 0105

18 Upywé quipluipbuwlyny byywipwlwytingeywt uipnignidp sh Ypnd wwpywnpp punype:




dwpyp hwunmwwndw
Gnwuwl

Ujgbiinenit Kwbwfunpnh gnpdniubinyeut/puwyniejw Jwip sh' Yuwnwpynd
Lwéwfunpnh hbn  phnpujuwyuwlygwséd wudwug dwuny dwdlybnwug Jupluihu
wwpuwynpnipyniuutiph yGpwpbipjw; wnbnGwundnypjwu  (Yuulwsdh) wnlyuwinyegjwu
nbwpnuwd ywpunwnhp Juwwnwpynd £ ULAU hwpgnud bwl yepshuubiphu dwuny

Mwhwugynn
thwumnwpenpbp

L

“thdnud hwyn (ULAHU/LNNL hwdwywpgbiphg hwpgnd uwwnbnt

hwdwdwjunieniup ubpwnjws k)

Uuduwghp W/ywd unyuwywuwgdwu pwpwn b unghwjwywu pwpwn

atnuwpywunphpwlwu gnpéniutinieniup hwywuwnn thwunwpenine

= U dywjwlwu b <4<L

= O-wlwl wbnwlwup, npp Yupnn b ubpyujwgyt Jupyp unwuwihu'
unpwdwnpdw opp (gnpdnn hwwhunpnh nbiwpnid Ywpnn £ swwhwugyby)

»  unbintlwup gyninuwbunwpwuhg Yud gyninununbuwyw ubithwywuniegyniup
hpduwynpnn nptik hwunwenine (gnpdnn hwéwfunpnh nGwpnwd Ywpnn §
swwhwugyti)

Uy| ywydwuubp

SYyw| Jwpywwbuwlyhg oquybijhu dwpywnniu wbwp £ wpwdwnpp 1(dGY) ng
thnfuwwwygywsd wudh, b ny wnyjw] Jwpyph Gpwotuwdnph hbnwlunuwhwdwp, ny
Yhwuwnwwnh hwéwhunpnh Ynndhg wnpwdwnpywsd nbnblwunynygjwu huynieginiup, pun
npnid wjn htnwunuwhwdwpny Gonnwip Juplwjht dwutwagbunp Yunwpnad £ nbnnud,
dwpyph  wpwdwnpdwu  JGpwpbpjw; npnondp - Yuywgynd £ wnwug 44Ny
uinnpwpwdwudwu

Lwbwlunpnht Ywpnn £ wpwdwnpyb| Gupwdwpyunbuwlutphg dhwju deyp:
Cwbwfunpnpt' «<BTS YUNY' 19 pnwbinud» uplunbuwlh opowtwlubpnd Jupyh
wnpwdwnpdwt  wnjwiniejwu nbwpnud, wnyjw] Juwplyp npwdwnpynd £ hwybpgwg
nunwuwuppniejwdp:




6.

«URAU3PL <hPNE[@ELU3PL LLUGMNLE3NL» (NMC AFD) U4y ¢PC ShuutLUudnNruuuer

pLULUNrULUBPL MU3UULLE P PUMGLUYU UL YULLUER

6.1. «6PU ORUHu» dhypndwpy®

Thnypubkp

Muydwuubp

dwplywnniubp

<< pwnupuwgh U ££ nbghntuwn $hghlwywu wudhup

dwpyp twyywwnwy

Puwybih wugwnd gnyph ybpwunpngnud, pwpbijwynid 2°

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

60 - 120 wdhu

Uwpdwt nwuwy

1. Uunthinbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jdwpyh gnidwph wduwwi hwjwuwpwswih yéwnpubip

dwpyp dJwpdwt
wpwnnujwy dwdlybun

0 wdpu Ywd uygpuwlwu 6 - 12 wdhu

dwpyh wpdnyp

<L npwd

dwpyp gnidwp

300,000 - 3,000,000

Swpbywu mnynuwnpnyp

1%

Spwdwnpdwu Jewp

1%

Uywuwplydwtu wduwlw
Yéwp

0%

Spuiduipdw L nwnwdp, pwgunnypyudp Gplut punuph Ybstuppnt Juipswlwb ypowtih
wofuwphwgpnipyntu

Cwdwywnplwnnt (W/Ywd ubthwywuwwnbp) Yupnn Gu hwunhuwuw| dhwju punwupph wunwdubpp'
Uy| ywydwuubkp hwjpp, dwjpp, wdnwhup, wdnwunt dunnubipp, wwwp, wwwp, pnypp, tnpwjpp, Gpbfuwubnp, ppny,

Gnpnp wdnwupuu ni Gpbluwubpp

19 Quwbidniptipn' 0008, 0044

% bpp Jupluyht dhonglitinh 40%-hg wytyhti ninqyty k tubipquiwpnynituty tinyebinp, wwpwiiptibnh dbnppbipduitip, wwyw o4$Y ynnhg
ippwdwnpynid £ npudwptnph uplyh wuwydwbwgpught gnidwiph 5%-p swihny, npp ninnymid £ Juiplh gnidwipp dwpdwip uwd bjuqdwp:
Lun npnud Juplyh wuydwbwagpuyht gnidwpp ns wyby, pwt 20%-p Ywpnn £ mnndty EU inbfuuhyuyh dGnppbpdwin:




7. «WUUMMrR» M4y PLL UsPULUL NEUNLMUNY ALULUMULUSPL MU3UULLENP

PUMrGLU4UUL QUL

7.1. «SUUULGLP» ﬁhqnnqwnqzl

Thnypubkp Muwjdwtubp
Jdwplwnniubp << puwnuwpuwgh b £< nighnbun phghljuywu wudhup
Puwybih wupwnd gnyph ybpwunpngnid, Junnigwwwwnnid, pupbjuwynd, huswbiv twlb
Jdwplyh uwjuwnwy UoJwd uywunwyny wnwowgwsd Yptnhnnpwlwu wwpwnph dwpnid' Jupyh dhusl 50%-h
swithny
dwplyp dwpdwi dwdlbn 48 wdhu

dwpyp dJwpdwt
wpwnujwy dwdlybun

dhusl 36 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbin (wduwywtu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyh gnidwph wduwywi hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwplh wpdnyp

<< npwd

dwpyp gndwp

500,000 - 3,000,000

Swpbklywu mnYnuwnpnyp

16%

Spwdwnpdwu Jewp

2%

Uywuwplydwtu wduwlw
Yéwp

0.2%

2 Quwtdny' 0113




7.2. «MUMRES4YUD» dhypndwply?

Tpnypubp

Muwjdwubp

Jdwplwnniubp

<< puwnuwpuwgh b £< nighntun phghluywu wudhup

dwplp tywmnwy?

Puwlwpwuwihtu wywjdwuubpph pwpbjuynwd, huswybiv twb t2dwd twywwnwyh gény
wnwowgwd Yptnhunnpwlwu ywpunph dwpnud

dwpyp dwpdw dwdltwn

48 wdhu

dwpyp dJwpdwt
wpwnujwy dwdlybun

dhusle 36 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbin (wduwywtu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyh gnidwph wduwywi hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwpyh wpdnyp L npwd
dwpyh gnudwp 500,000 - 3,000,000
Swpbkywu mnYnuwnpnyp 18.5%
Spwdwnpdwu Jéwp 2.5%
Uywuwplydwt wduwlw 0.2%

Yéwp

2 Quwidniy' 0106

2 Upywés Jupljunplbuwlynyg bwgwipuwlyuybingspwt upnignudp sh Ypmd wwpipwnpp pbinye:




8. «uumry» Mdy eLL UsPULUL NsUNMUNY UTUMNTIULUL YUruer

8.1. «ulLluhuNd,» dhypnquwply
cLA<ULN, HM3ELLN

Tpnypubp

Muwjdwubp

Jdwplywnniubp

<< punuwpuwgh b £< nighnbuwn $hghluyw wudhup

MNwhwigubp <wlwfunpnh
hwunby

Lwbwfunpnh gnpdnn b dwpywd upytiph dwdybunwug optiph hwupwagndwpp ytpohu
12 wdujw pupwgpnu swbwp k gbpwquugh 45 opp, huy yepoht 3 wdudw pupwgpnid’
20 opp

Lwéwlunpnh ULAU Juplwihu qtynygnd ybipoht dbYy wdujw pupwgpnid wnlw sk 5 L
wyb| «Lnp Jwplwjhtu nhdnw» Uonwip

Muwhwugubp
Spwluwynph hwunby

Gpwatuwynp(ubp)h gnpénn b dJwpywsd qupybiph dwdybiwwug opbiph hwupwgnwwpp

ybpoht 12 wdujw pupwgpnud swbwnp b gtpwquugh 45 opp, huly ytipohtu 3 wdugw
pupwgpnid' 20 opp

dwpYyp hwunmwwndw
Gnwuwl

v Ugbneiniu hwbwfunpnh/Gpwfuwdnph  gnpéniutinyejuu/puwynigjwu Juyp  sp’
Ywwnwpynd
v UuLenu/unre hwdwlwngbiphg hwngnuip Ywwwpynd n dhwyu

hwéwfunpnh/Gpwtuwynph dwuny

v LQwoéwfunpnh  hbtn  Ypnpujuywlygywd wudwug dwuny dwdlybnwug Jwplyuwhu
wwnpwwynpnipiniuubph  ybpwpbpjw] wbnblwnynigjuu  (Yuulwdubph) wnlwjniyejwu
nbwpnud ywpwwnhp Juwnwnpynw £ UL hwpgnud bwl ybpghuubphu dwuny

V' Cwbwfunpnp/Gpwatuwynpp whinp £ hwunhuwuw ujuqugnyup 3 wdudw gpuugud
wpluwnuwlhg

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

36 wdhu

dwpyp Jwpdwu
wpunujw dwdlbun

dhusle 3 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jduwpyh gnidwph wduwwu hwjwuwnpwswih yéwpubin

dwplh wpdnyp

< npwd

Spwdwnpdwu yéwp

4.8%

Yhdnwi-hwyinp
nwunwitwuppnypywu yéwp

1,000 << npwd

Uy ywydwuubp

Jdwpyph  wpwdwnpdwu
uinnpwpwdwudwu
LoJwd  Jwpywwbuwlyh opowuwlubpnd  Jwplwihu  Yndhnbh UYnndhg Ywpnn &
hwuwnwwnyb] wnwybtjwgnyup 3,000,000 << npwd gnwph swihny yupy:

«<ECS JUMY' 19 pnwbinud» Jupluunbuwyh opowuwlubpnd Juwpyh npwdwnpdwu
wnlwjnigjwu nbwpnwd, «4ULRLPYNYY uwywnnnwwu dhypndupyp wpwdwnpynud k
hwybyw| nwnuwuppnigudp’  hwyh  wnubind  «<6CS 4UNMY' 19 pnwbinuwd»

Juplwuwnbuwyny unwgwd Jupyh gnidwph swihp:

dbpwptpw; npnondp Yujwgynud £ wnwug 44Ny

dwpyp hwunmwwndw
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwpbreh wnywniejuu wwpwqwnd' 10 pnwb

dwplyph npwdiwnpiwt
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwebrph wnywnipiuu ywpwqund' 2 dwd




8.1.1. Swppbkpwy 1>

Tpnypubp Muwjdwuubp

Mbnwlwu  |hwgnpjwd dwpdup Ynndhg hpwwwpwyjwsd funpnp  hwplwnnubiph  guuynud
(LwpYwihu nhdnwip ubpywjwgubint ywhp npngjudp hpwwywpwyyws ybpohtu gwulyp) wnweoht

Hwplunnitibp 1,000 hnphqnbwlwlitbnp qpuntiglinn puytipnuejwl Ywd pwnwpwiht hwdwjupttinh W whnwluwl
pinwbutinhg Jupdwwpynn gpwugqwd woluwnwlyhgubip

Swpbiwu mnYnuwnpnyp 18.5%

duwipljh gnudwp 400,000 - 2,500,000

Uywuwplydwt wduwlw

J6wn 1,000 << npwd

1. thdnud-hwyn (ULAU/LNNL hwdwlwpgbiphg hwpgnud Yuwnwpbint hwdwdéwjunieniup
ubpwnyws k)

Mwhwugynn 2. Sbnblwup wouwwnwuph uwiphg?® (wotuwwnbint dwdwuwlwhwwnydwsdh dwuhtu uoning)

hwuwnwpnpebp Uuduwghp W/jwd unyuwwuwgdwu pwpwn U unghwjwlwu pwpun

4. Bpwotuwynphg wwhwugynid k£ 2-pn, 3-pn Yenbpny uwhdwuyws thwuwmwenetipp L
ULnu/unNMe hwdwywpgbiphg hwpgnud juwnwpbiine hwdwdwjunigntu

w

Jdwpyp gndwph swihp npnaynid £ hwdwdwju ubppnugjw) wnjnwwyh.

Lwdwfuwnu Ydwpyp dwnyh wnwybijwgnyu dwnlh wnwybijwgnyu dwnyh wnwybjwgnyu | dwnpyh wnwybijwagnyu
woluwwnwywné?,? | wnwybugnyu | gndwp, dby wush gnudwp, dGY wudh gnudwp, dGY wudh gnudwp, dbY wush
(€< npwd) gndwp Gpwpfuwynpnipjwdp Gpwluwynpnipjwdp Gpwluwynpnipjwdp Gpwfuwynpniejwdp
wnuwg (Swppbipwy 1-p (Swppbipwy 1-h (Swppbipwy 2-h (Swppbipwy 2-h
Gpwotuwdnph | woluwwnwyhg' hpiuthg | wofuwwnwlhg® dhlunyt wpfuwwnwlhg' hpbithg | wofuwwnwyhg' dhliunyu
(a) guidn nwuh Ywd hpbuhg pwpdp nuuh | gwsdp nuuh Ywd hptuhg pwpan nuuh
woluwwnwywpény) woluwwnwywpény) woluwwnwywpény) wouwwnwywpény)
dhusl 100,000 400,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8
100,001 - 150,000 500,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X 1.8
150,001 - 200,000 600,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X 1.6 (a) X 1.8
200,001 - 300,000 800,000 | (a) X1.7 (a) X 2 (a) X 1.6 (a) X 1.8
300,001 - 400,000 1,000,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8
400,001 - b wyby 1,250,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8

2 Quuwtidniy' 0074

25 Uptuwipwiwpdh dwupl inenbljwiiph wpdwbwhwdwpnipiniip wtigp £ uypnigyh UNNL hwdwlwpghg hwpgnid Gugpwnbine dhongny:

2 Ut nbupnid, Gpp thwupwgh wypuwgpwywindp gpwquiignid E gpuiigywdp, glipwquiignn dwup Yuipnn £ pungplyty hwdwpuwnt
wptuwpwywipdp hwpdwnpyp dae 50% tjwqbtignidny: Uyu nbupp ywpwéymd £ puguwnwwbu wit wwipwquynid, Gpp ipninklwtipnid
wnwibidht bpdnid £ gpuibigdwé b sgpuitigdwd wtuwnpuupdh swhp (bpghtip Yupnn £ tpty hwdbjwddwph plupnd):

27 Stnblwtip bbplwywgbbine wuhtwphbnyaywb nbwpnid Juipnlp Yupnn Eppwdwnpdby’ hhdp punnibbing pwtiliughtt hwpdhg pwnduwépp b
UNNPR hwdwlwpghg uypwgyws intinbluwgpyniyginip: LANL hwdwlwnpghg ppninkluwgpyniygynit uypwbwne wuhbwphbnyaguwt nbwypnid (Gt
hwéwpunpnp mduyhl Yunnygh wapiwpwlpg £) duplp Yupnn £ ppwdwnpdty’ hhdp punniiling hwéwunpnh htup Gtpdwe
wwydwitiwghpp, Yud wuwydwiugnh dwdybph Japuwpbyuwy pinblwbipp b yywywlwip, ud hudwpinpnh puwtlught hupdhg punduépp
(nbrewughly Yusd bushunpn, wiuyw):



8.1.2. Swppbkpwl 228

Thnypubp

Mujdwtubp

Jdwplwnniubp

Swppbpwy T-nw supdwd w) yuqdwybpwnyeniuubiph gpwugywd woluwwnwyhgutbp

Swpbywt mnynuwnpnyp

18.5%

dwpyp gndwp

400,000 - 1,200,000

Uywuwplydwtu wduwlw
Yéwp

1,000 << npwd

Muwhwugynn
thwunwpnpbp

1. “hdnw-hwjuin (ULAU/LNNL hwdwlwpgbphg hwpgnid Yuwwnwpbint hwdwdwjunigyniup

ubpwnyws k)

2. Stntlwup wotuwwnwuph Jwjphg (wotuwwnbint dwdwuwlwhwwnywsdh dwuhu

ugnudny)

3. Uuduwghp L unghwwlwu pwpwn Ywd unyuwlwuwgdwu pwpun

4. Spwotuwynphg wwhwueynud & 2-pn, 3-pn Ytwnbpny uwhdwugwsd hwuwmwenebpp
L ULNU/LNNL hwdwlwpgbiphg hwpgnd Juwwpbiine hwdwdw)junieiniu

Jdwpyp gnidwph swihp npnaynid £ hwdwdwju ubppnugjw) wnjnwwyh.

Lwdwfuwnu dwnyh dwnyh Jdwnyh Jdwnyh Jdwnyh dwnyh
woluwwnwywné®* | wnwybjwgnyu | wnwybjwgnyu wnwybijwagnyu wnwybijwagnyu wnwybijwagnyu wnwybijwgnyu

gndwp gnwiwp, dbly wudah gnudwp, dkYy wudh gnudwnp, Bpynt wudh | gnudwp, Gpynt wudh | gndwp, Gpynt wudh

(&< npw) wnwg Gpwiuwynpnipjwdp | Bpwofuwynpnigjudp | Gpwotuwdnpnigjwdp | Gpwotuwdnpnigjudp | Bpwofuwynpnipjwdp

tinwafuwynph | (Swinptinwy 1-p (Swnptipwy 2-h (Swnptipwy 1-h (Swnptipwy 2-h (Swpptipwy 1-h b 2-

(@) wtuwinwyhg) wluwinwlhg) wluwinwlhg) wluwnwlhg) h wofuwwnwlhg)

dpusl 150,000 400,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
150,001 - 200,000 500,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
200,001 - 300,000 600,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
300,001 - 400,000 700,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
400,001 b wyty 800,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5

B Quwbidny' 0074

2 UWphnutpwiduipdp dwupt inbinblwiiph wpdwtiwhwupnignitip whpp £ upnigdh LNNL hwdwlwpghg hwpgnid Yuywplyne dhongny:

30 Wb nbupnid, tipp thwuypwgh wptuwgpwdundp gbpuquignd b gnwtiguédp, gipwquiignn dwup Yuipnn £ ptngplyby hwdwpiwnt
wiphuwpwiywndh hwpduwpyh dbe 50% byuwqbtignidny: Uu nbwpp qnwpwédnid b pugwnwwbu wytl wwpwquynid, Gpp pnbntlwtipnid

wnwibisht tpymd £ gpuitigyué U sgpuitigqwé wphiwywwpdh swihp (Ybpghtip Yuipnn k bpdby hubudwnh ipbupnd):




8.1.3. Swppbpuwy 3. «CLSULEUUL EYwdnin» *

Thnypubp

Muwjdwuubp

dwpyp twyywwnwy

Uwwnnnwlwu, huswybtiu twl wy $hutwtuwywu Ywnnygubiph hwunbw wnlw wwpwph
dwpnud

Muwhwugubip Kwéwfunpnh
hwunby (Juplwnnt /

hwdwywnplywnnt)

Jwplwnnit/hwdwywpyuwnnwu(tipp) wybwp £ hnfujuwwygywsd [hubu (WG4 punwupp W
dtYy nuwnbiunypniu)

Lwéwlunpnh ULMU Jwplwihu qbynygnd <wbwfunpnh  hbn  ginfuyuwwygywsd
wudwug Jwplwjhu nhuyh nwup punnwubip £ dpusl huyynn nwup ubpwnjw
Lwéwlunpnp  (upywnni/hwdwywplwnniubphg gnub delyp) wbwp £ niubuw
qwplywjht wwwndnye)niu

Lwéwlunpnp wbwp £ nubuw gpuugywsd Glwdnun’ woluwnwwpd (ujuwquagnyup 3
wduqw)®,383* Yppwpenowy, YGuuwpnowl, dwutwyph YEuuwpenpwy (unwdhg
Yutugws)

dwpyp gndwp

500,000 - 3,000,000

Tthdnwd-hwyin (ULAU/LNNL hwdwlwnpgbiphg hwpgnd juwnwnbnt
hwdwdwjuniejniup Ubpwndwé k)

2. Sbnblwup wotuwwnwuph Juiphg (w2tuwwnbiint dwdwuwlywhwwnywdh dwupht uondny)
Muhwlgdnn thwunwpnpetn 3. (Enywlp/YEuuwpnawyp/duwutwyh YEuuwpnawyp/Yppwenwyn hwjwunnn
thwuwnwpenine W/hwd pwuluwiht hwayhg pwnywdp (pupwghly Ywd bwfunpn wduyuw)
4. Uuduwghp b/jwd unyuwwuwgdwi pwpwn b unghwjwlwu pwpun
Swpbwl wnynuwnpnyp 14,8%
Uywuwplydwt wduwlw o
6w 0.48%
v Bnipwpwugnip  Lwbwfunpnh  (Jupywnn/hwdwdwplwnny)  hwdwp  Yupnn &
hwoqwpyyt) dtyhg wyt| gpwugywsd Glwdnin
v Lulbpnigniunwd «4ULRLPYNY» Swppbpwy 1. b Swppbpwy 2. Juplwwunbuwyubpph
Uy wuwydwtubp opowuwlubpnd  Jwpyh  wpwdwnpdwt  wnwneuu  nbwpnd, «ELSULEBYUL

ELUUUNS» uywnnnuywu dhypndwpyp wpwdwnpynud £ indjw) wywhpu gnpdnn qunpyp
duwgnpnh wdpnnowwu dwpdwt wwjdwuny

Jdwpyh gndwpp swihp npnaynud £ hwdwdwju ubppnugjw wnnwuwyp.

Lwdwfuwnu Eywdnun Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp, Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp, Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp,

(a) 2 Lwbwfunpnh wnywnipjudp 3 <wbdwunpnh wnjwjnipjwdp 4 b wyb| Kwbwfunpnh wnfwjnipjwdp
dhuslt 500,000 (a) X 4.5 (@ X5 (@) X 5.5
500,001 b wykjp (@) X5 (@) X5.5 () X6

3 Quwtidngy' 0121

32 Uptuwipwiuwpdh dwupl nnbljwiiph wpdwbwhwdwpnipinibp whigp £ uypnigdh LNNL hwdwlwpghg hwpgnud Guynuptyne dhongny:

3 Ut nupnid, Gpp thwupwgh wypuwgpwywindp gpuwquitignid £ gpuiigywdp, gpwquiignn dwup Yuipnn £ pungnplyty hwdwpiwnt
wphuwpwywindp hwpdwnpyp dae 50% ujwqbtignidny: Uyu nbwpp ywpwéynd £ puguwnwwbu wit wwipwquynid, Gpp ipninblwtipnid
wnwibidht bpdnid £ gpuibigdwé b sgpwitigdwd wptuwnpuupdh swhp (bpghtip Yupnn £ taty hwdbjwddwph plupnd):

3 Stnblwtip bbplwywgbbine wuhtwphbnyaywb nbwpnid Juipnlp Yupnn Eppwdwnpdby’ hhdp punnibbing pwtiliughtt hwpdhg pwnduwépp b
UNNPR hwdwlwpghg uypwgyws inbinbluwgpyniygynip: LANL hwdwlwnpghg ppinkluwgpyniyggnits uypwbiwne wuhbwphbnyaguwt nbwypnid (Gt
hwéwpunpnp mduyhli Yunnygh wapiwpwlg ) duplp Yupnn £ ppwdwnpdty’ hhdp punnling hwéwunpnh htip Gtpdwe
wwydwitiwghpp, Yud wwydwiwgnh dwdybph Japuwpbyuwy pinblwbipp b Yywywlwip, ud hudwpinpnh puwblught hugdhg pungwépp
(nbrewighly Yusd buspunpn, wiuguw):




8.2. «&6TS dU,Y* 19 PNNGNW» dhypndupy®

THnypubp

Muydwuubp

Cwbwjunpnubp
(Ywpyuwnn/wdiwyjwpljunnt)

<L pwnupuwgh b << nbghntuwn $hghlwywu wudhup

Muwhwugubip Kwéwfunpnh
hwunbty

Lwéwflunpnh gnpénn b Jwpywd Jwpybph dwdlybnwug opbiph hwupwgnwiwpp
ytipoht 12 wdujw pupwgpnud swbwnp £ gbpwquugh 45 opp, huy ybpohtu 3 wdujw
pupwgpnid' 20 opp

Lwéwhunpnh UL Jwplwihu gbynygnid ybipohtu dbY wdujw pupwgpnid wnlw sk
5 b wybi| «Lnp Juwplwjht nhdnw» ugnudp

Lwéwfunpnh ULNU Jwpywihu gbynygnud Lwbwfunpnh htin hnfujuwwwlygqwsd
wudwug ywpYwihu nhuyh nwup punniubh £ dhusl huyynn nwup ubpwnjwg
Lwéwfunpnp  (Juplwnni/hwdwydwplwnniubphg gnub dblyp) wbwnp £ niubuw
Juplwjht ywundniejniu

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

36 wdhu

Jdwpyh dwpiwt wpnnuyw)
dwdlbn

dhusle 3 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jdwpyp gnidwph wduwywu hwjwuwpwswih Jéwnubip

dwplph wpdnyp

<L npwd

Jdwpyh hwunmwwndiwu
wnwybjugnyu dwdlbun

Wdpnnowlwu thwebph wnlwnyejwu wwpwgwjnd' 19 pnwb

Jdwpyh npuwdwnpdw
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowwu thwebph wnjwinyejuu wwpwguwjnd' 2 dwd

dwpyp hwunmwwndw Gnuuwl

v Uygbnyeyniu Kwbwfunpnh gnpdniubingejwt/puwlniyewu Juyp sh' uwnwpynid
V" Qnpénn U Pwlwé <wbwfunpnubiph gdny <wdwdwpyuwnnt sh' ywhwugynid

Mwhwugynn thwuwmwpnpbtp

“thdnud-hwjn (ULAU/LANL hwdwlwpgbphg hwpgnud Juwmwnpbint
hwdwdwjunieniup tbpwndws k)
Uusuwghp W/jwd unyuwwuwgdwu pwpwn b unghwjwlwu pwpun

3 Quuwbidniptn’ 0089, 0090, 0091, 0092, 0093, 0100




dwpyuwunbuwlubps®

Qnpénn hwlwhunpn Puwlyyws hwbwhunpn

SwpbYwu mnnuwnpnyp

18,8% 16.8% 17.8%

Spwdwnpdwu Jewp

2.8%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0.3%

0,
ujuquaqnyup' 1,800 << npwd 0.3%

Yhdnwi-hwyinp
nwunwitwuppnyejwu yéwp

(nipwpwiyymp <wwpnpnh
hwdwp)

500 500 0

dwpyp gndwp

450,000% 800,0003# 400,000

Jdwplyh gnudwp

(Gt <wwfunpnubphg qnub d&iyp
LNrL hwdwluwpgnd niuh
ujuqugnytp 3 wdujw qpuigjud
upuwpuiupd b hwunpuwonmd £
Swipplipuly 1-h uppuurpuilihg)

500,000%*° 900,000 450,000

Jdwplyh gnudwp

(Gt <wwfunpnubphg qnub d&ip
LNrL hwdwluwpgnd niuh
ujuqugnytp 3 wdujw qpuigyud
hwdwpiwnt wpfuwpuupd’
Ujuwqugnyup 170,000 << npudh
swithny, U hwanphuwumd £
Swppbpwly 1-h wpfuwpulihg)

550,000* 1,000,000% 500,000

Uy; ywydwuubp

v dwpyph  wpwdwnpdwu Jduny
uinnpwpwdwudwu

v Qwbwfunpnh htwn hnfulwwwygwsd wudwug gqény hwpgntd sh' Yuwnwnpynid

v Lwbwfunpnubphg wnujwqu dbyp wbwp £ nwbuw Unpp hwdwlywpgny  Gnwdujw
gpwugdws wotuwnwywnd® (pugwnnipudp Ynpdnn hwbwhunpn Jupyupbuwlh)

v Gnpoénn Lwbwlunpnubipht mpwdwnpynn yunyh wnwybjwgnyu uwhdwuwswihp sh' wpnn
gbipwquugt hpkug Ynndhg dwpywd gnidwipp

v Luybipniejwu Jupywwbuwlubphg dayh gnpdnn Juwpywnniu Yupnn £ hwunhuwuw| dhwju
Qnpénn Jupywwnbuwyh hwbwiunpn

v Luybpnyejwt Jwpywwnbuwyubphg deyh gnpénn Juplwnniu sh' Yupnn hwunhuwtw) wyu
Jupywwnbuwyh <wdwywplyunnt

v Qnpdnn Cwbwfunprht upyp Yupnn £ npwdwnpydb) wiu nbiwpnid, Gpp pupwghy Junpyh
wnpwdwnpdwtu dwdybnhg wugh) £ uququgnyup 6 wdhu

v Lndpwpnuwiht wpyp Yupnn £ snhiwnplyb npwtiu gnpdnn uny

v Pulyws Jupyh Lwbwtunpnht unp Jupl Ywpnn £ inpwdwnpygb) wit nwpnid, Gpp Jupyp
dwnyby b wnwybjugnyup bwfunpn 12 wdhuubiph puewgpntd

v «4ULuhUNYy Juplwunbuwyh opowuwyubpnd Jupyh wpwdwnpdwt wnlwnigjwu
nbwpnd, «<6GS JUNY' 19 pnwbinud»  uwywnnnuywu dhypndupyp wpwdwnpdnd §
hwybyw| nwnwuwuppnipjwdp' hwodh wnubin «4ULRLPYNYY  JwpYwnbuwyny

unwgws Jupyh gnwdwph swihp

ybpwpbpjw;  npnonudp Juwjwgynud £ wnwg

36 Cwibwpunpnpti upnn £ yipwdwnpdy wu Juplugpbuwlbiphg dhugt Jalp:

87 Gl <wbwpunpnttinhg 2-U niubl LNNL-ny tnwduw gpwigyuwé wypiuypwdwnd, www Jupyp gnidwpp nuntmd E 700,000 << npwd
38 Gl <wbwpunpntbtinhg 2-U nubl LNNL-ny bnwduw gpuwigué wpiwgpwywnpd, www Juplp gnidwpp nunbtnd £ 1,200,000 << npud
39 bpl <wbwpinpnblinhg 2-t nubkt LNNL-ny nwdujw gpwigdws wypiwpwywnd, www Juplp gnidwpp nunbnd £ 800,000 << npwd
40 bRl Cwbwpinpnbliphg 2-t nubkt LNNL-ny nwdujw gpwigdws wypiwpwywnd, www Juplp grnidwpp nunbnd £1.300,000 << npwd
4 Gk <wbdwpunpnttinhg 2-U bkl LNML-ny bnwduw gpuwigué wypiwgpwydwnd, www Juplp gnidwpp nunbnd F 850,000 << npuwid
42 bpl <wbdwpinpnbliphg 2-t nubkt LNNL-ny nwdujw gpwigdws wypiwpwywnd, www Juplp gridwpp nunbnd £ 1,500,000 << npwd

B unre hwdwlwnghg ptnblwipnynipniy uypwtiwne wuhbwphtngyw ntwpnid (Gl hwéwunpnp nidught junnygh wopiwgwlhg £)
Yuinlyp Yupnn £ pppwdwnpdty” hhdp ptnmbbing huéwpunpnp htiy Glpdwé wuwydwbwappp, Yud wwydwbweph dwdlph JEpwpbipjuy
ypnblwiipp b yuywlwtp, ud hwbwpinpnp pubuyghts huipghg punywépp (ptpwghly Yud twhinpn wduguw):




9. LUUMMR» MUYy PLL UPULUL NsUMMrUNY LAUPUMTHU3PL UMY

9.1. Lndpwpnuwihts Jupl «NUL2' 100%-hg 170%»*

Tpnypubp

Muwydwuubp

dwplywnniubp

<< punwpuwgh b £< nbghnbun $hghljuywu wudhup

NMwhwugubip YwplYwnnih
hwunby

*  Jwplwnnth JupYwiht nhuyh nwup punniubh £ dpush yuuwdbih nwup ubpwnjwg
*  Jwplwnniu Ywpnn E sniubuw) Jupywiht ywundnieintu

Uwpdwt Gnuwuwl

*  Uunthnbun (wduwlwu hwjwuwpwswih yéwputin)
*  Jdwpyph gnidwph dwpnwubp' JupYuwihtu ywjdwuwgph dwdybnh wjwpwnpt,
nnynuwgnwwpubph, uywuwpydwu wduwlwu Jéwph dwpnuubp' wduwlwu

dwpyh wpdnyp

<L npwd

dwpyp gndwp

400,000 - 3,000,000

dwpyp hwunmwundw
Gnwuwl

v Ujgbnyentt hwbwfun npdniubinysjwu/puwlynipjwu Jw "Ywunwpdnid
Jgu|nte) nnp gnp fejuit/p 2] N g n

Swpbywt mnynuwnpnyp

» 14.8%

*  13.8% 9npdnn (ujwqugnyup 3 wdhu ywpniubp Yuwnwpwsd) b Pwlydwsd (uwfunpn 24
wdhuubiph pupwgpnul) Cwbwfunpnubph hwdwn, pun npnud <wéwfunpnh gnpdnn b
dupywéd Jwnybiph dwdybinwug optiph hwupwagnwwpp Ybpoht 12 wduw pupwgpnid
swhwp £ gbpwquugh 45 opp, hul Ybpohu 3 wdujw pupwgpnid’ 20 opp

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

= 0.4%' Uhusl 1,000,000 << npwd Junlh nbwpntd
= 0.3% 1,000,001 << npwd b wyt] Jwpyh nbupnid

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

* 12 wdhu
* 36 wihu' wduwywu hwjwuwpwswih (wunthnbin) Jéwpubiph nbwpnid

dwply/qpuy
hwpwpbpwlgnipeyniu

170%'

= Lwbwfunpnh gnpénn b dJwpywd upytiph dwdybwnwug optiph hwupwgnuwwpp
ybpohtu 12 wdujw pupwgpnid swbwnp bt gtpwquugh 45 opp, huly ybipohtu 3 wdujw
pupwgpnid' 20 opp

= Lwbwfunpnp wbwp £ niubuw LANL hwdwlwpgny Gnwdujw gpwugywsd
wofuwwmwywns “

»  gpwyny swuwwhnyywsd dwup sh Ywpnn gbipwquugt) 250,000 << npwdp (Gpk
dwplwnnir Lnpp hwdwlwpgmd niuh bjwqugnyup 3 wdujw gpuiigwd wfuunpuwyupd b
hwunpuwbomd £ Swppbpwly 1-h wyfuunpulhg)

= wy nbwpbpnud gpwyny swwwhngywd dwup sh Ywpnn gbpwquugt 180,000 <£

npwdp
(Gt dwplwnmi Lnpp hwdwlwpgnd mup buqugnyup 3 wdujw gputigwé wfuunpuduipds)

130%'
= Qwbwfunpnh gnpénn b dwpywd Jwpybiph dwdybinwug optiph hwupwgnwwpp
ytipoht 12 wduyw pupwgpnwi swbinp £ gipwquugh 45 opp, huy ytipohtu 3 wdudw
pupwgpnwd' 20 onpp,
= gpwyny swwywhnyywd dwup sh Yupnn gpwquugt) 100,000 << npwdp:
100%'
= Juwgwd nbwpbpnid

Muwhwugynn
thwunwpnpbp

Uuduwagpp W/wd unyuwywiuwgdwu pwpwn b unghwjwlwu pwpun

Spwdwnpdwu Jewp

= 0% bpb Juwpy/gpwy hwpwpbpwygneniup 100% ,
* 0% bpb Juwpyh dwpdwt Bnwuwlyp wunthnbwn £ guwulugwsd Jupl/gpuy
hwpwpbpwygnigjwu nbwpnid

4 Quwtidny' 0122

4 bpl hwwpinpnp nidwiht junnygh wppiwpwlihg b, wwyw 3 wdudw gputiguwd wppuwgpwlhg htitne wwhwbop wwpywnpp sk:

% unre hwdwlwpghg ppbnblhwpynipynit uynwbiwne wuhbwphbnyeywb nbwpnid (Gpt hwdwfunpnp nidwiht junnygh wppuiwywlhg £)
Yuinlyp Yupnn b pppwdwnpdty” hhdp ptnmbbing huiéwpunpnp htiy Glpdwé wuydwbwahpp, Yund wwydwbwagph dudlph Jbpwpbipjug
pbnblwiipp b yuywlwip, ud hwbwpinpnh pubuyhts huipghg punywépp (ptpwghly Yud twpinpn wduguw):



»  2.8% (uwluyt ns wyby, pwti 15,000 << npwd) Grb Juwpy/gpwy hwpwpbpwlygniegniup
100%-hg pwpdp £ W Jupyh dwpdwu bnwuwyp' nnynuwgnuwpubpp bW uywuwpldwu
wduwlwu Jéwpp' wduwlwu, huy Jupyp gndwph dwpnudp' qupuiht wywydwuwagph
dwdlybnh wjwpunhu

Nuynt quwhwwndwu

d6wn 0 << npwd
Jdwpyh hwunmwwndiwu

wnwybjugnyu dwdlbun 20 powb
dwpyp mpuwdwnpdwu 20 nnwb

wnwybjugnyu dwdlbn

Uy} ywydwuubp

dwpyph  wpwdwnpdwu  JGpwpbpjw  npnonwdp - ujwgynd B wnwug  d4ny
uinnpwpwdwudwu

W wudh Gpwotuwynpnipiniu sh' wwhwugynid

Muwhwnnyejniup dhusk 2 wdhu dwdybnh hwdwp wudbwp k, huly hbnwgqw ywhwnnipjwu
hwdwp quudynud £ wduwlwu 1,000 << npwd

Cunniudnud Gu hbinlyw) hwpgbipp. 500; 583; 750; 875; 900; 958; 999




10.cLAKULMM MUV ULLED

Tpnypubp

Muwjdwuubp

Uhpwnynn wnnydbp

dwdytivmwug Jupyh gnwph b dwdybinwug nnynuwgnwwph juwndwdp opwywu 0.12%
(wnwybjwagnyup 90 opwgniguihu op)

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbin (wduwywt hwjwuwpwswih Jéwnubip)
2. Jduwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. U hwdwwwuwuluwubgywd hwéwiunpnh npuwdwlwu hnupbiphu, pun npnid.

3.1. Jwpyp gnwwpp nwpblwu yéwpubpp Yuwnwpynd B4 Jupyp dwdybunwjunyejwup
hwdwdwuunpbu (nwpblwu dhoht/hwjwuwpwswih dwpnid),

3.2. Jwpyp dwdybiwnh jnipwpwugnip 12 wdujw hwndwdnud Jéwnynn Jwpyh gndwph
otinnudp Ywpnn £ Yuqguti hwdwdwuuniejwdp uwhdwuywsd gnidwphg 10 iinynuwhu
ytirnng wybip Ywd ywlwu,

3.3. Juwpyph dwdybinp nipwpwignip 12 wdujw hwndwoénd wuhpwdbion £ Yuwmwnb)
Jupyh gnidwph tjwqugnyup bpbp dwpnud:

dwpyp hwunmwwndwu
wnwybjugnyu dwdlbn

Udpnnowlwu thwpbph wnwnipjwt wywpwgwinud' 7 woluwwnwupwihu on, el wj| pwu
uwhiwwnbuywd sk wnwusht Jupyuwnbuwlh wwjdwuubpny

dwpyp wpwdwnpdwy | Udpnnowlwt wpebph wnlwinipjwtu ywpwquwinud® 1 woluwwnwupwihu op, beb w) pwu
wnwybjugnyu dwdlybwn uwhiwwnbuywd sk wnwudht Jupyuwnbuwlh wwjdwuubpny

Swphpujhu

uwhdwuwhwlnid 18-70

Spwdwnpdwu

wphuwphwapnienit <L mwpwdp, breb w)| pwu twuwwnbujwsd sk wnwudht Jupywnbuwyh wwjdwuubpny

Jdwpyh wwywhnydwtu dhong

(duny
hwuypunpdwip
Jupltiph hwdwp)

uypnpupwdwudwi
bbpyuyugynn

v"dhusl 1.500.000 << npwd (3.000 UU'L nnjwp) gnwdwph swithny Jwpytiph nbwpnud
ujwquanyup d6y Shghywywu wush tpwofuwynpnieiniu

v 1.500.000 << npwd gnuwphg wyb] Jwpybph nbwpnw ujwquagnyup  Gpyne
dhahywlwu wush Gpwotuwynpnieiniu

v dwplwnnth htn thnfuyuwwlygywsd wudhup s6u Ywpnn |pub] unyu Jwpluwnnth
Jupyh dwpdwt Gpupfuwdnp

v Uuhpwdtounnypiwu nbwpnd Ywpnn b wwhwueyb) pwgnighs wwwhnydwu dhong
(wupwnd Ywd swpdwlwu gnyp, |pwgnighs Gpwotuwynpnipinit U wyju)

Uy} ywydwuubp

*  Beb Jwplywnnih Gwdnunubpp nhuywihtu Bu, Yuwd wnlw § pugwuwywu/stgnp JupYwihu
wwwndnye|niu, uwlw)ju ypnugjw nhulybpp Yonynd Gu Cuybpnyejwu Ynndhg b Yujwgynid
E Jwpywynpdwt npwywu npnond, qupyp wnwpbluu  nnynuwnpnypp wpnn §
uwhdwuyb| dhusl 2 (Gpynt) wninynuwjhu Ybwn pwpép, Geb tpywsdp uwhdwuwhwyws sk
o44yYy ynndhg

» Bpt hwbewhunpnp  (Juplwnni/hwdwdwplwnnytpwofuwynp)  ndwphut - Yunnygh
woluwwmwyhg k, wwyw dbyhg wyb] wdujw gpwugywd wofuwwnn [phubiint wwhwuop
wwnwnwnhp sk

*  Opwgpwiht Ywnnygubph Ynndhg Culbpnygjwt’ ybpwhbhuwtuwynpdwt uwywnmwyny
nnywd gpwynp hwjnp dpdtine Yud wjt dwutwyh pudwpwpbine yud npbl ywwnéwnny
qupyp npwywynpywsd snhwwpybiint nbwpnud qupyp hwdwpynd £ wnpwdwnpwé
Cuytpnipyuu  ubthwlwu  nbunipuubpn  (npwdwlwu  dhongubipny)'  hwdwdwju
Cuybpnipjwu hwibgnnniejwdp npnaqwsd (puunpgwsd) Jupyuwwnbuwyh wwydwuubph

*  Opwgpwjhtu Ywnnygubphg unwgywd wwpqupwunwdubph, nhpnpnanwdutph hhdwu pw
Ywuwwpyws thnthnfunipniuubph W unyu ywjdwuubph dhol hwlwunipniuutph nbwpnid
hhdp k£ punniuynud Opwgpwihu Ywnnyghg unwgywd inbinblwunynipiniup




